

今日烟台

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.1.11 星期三 读者热线：96706

无畏“三九”



“数九寒天，冷在三九”。10日，第一海水浴场附近，一位冬泳爱好者不畏严寒进行训练。当日烟台天气晴朗，海对岸的芝罘岛和海中的船只尽收眼底，不少市民在海边欣赏风景。本报记者 吕奇 实习生 张溪 摄影报道

昨日是第31个全国“110宣传日”，烟台110今年21岁了

去年接警168万起，无效报警近6成

本报1月10日讯(记者 柳斌 实习生 于翔 通讯员 王永文 孙飞) 1月10日是第31个全国“110宣传日”，今年的主题是“公安110，为民保安宁”。记者从烟台市公安局了解到，烟台110报警服务台于1996年建立。2016年，全市110共接各类报警求助168万余起，其中，非警务报警、无效报警、骚扰电话等96万余起，高达57.2%。

烟台公安新闻发言人凌晓

鹏介绍说，近年来，全市公安机关预防和打击各种违法犯罪的担子愈加繁重，涉众型经济犯罪、电信诈骗、毒品犯罪、暴力犯罪等不断增加，高科技、智能化新型犯罪手段大量出现。各种报警、求助从烟台110建台之初的日均200余起，到目前日均近5000起，增加了20多倍。

2016年，全市110共接各类报警求助168万余起，其中，非警务报警、无效报警、骚扰电话

等96万余起，高达57.2%，类似遗失物品、开门开锁、噪音扰民、各类纠纷、供电、供气、供暖和海上救援等非警务报警或者边缘类报警，以及误报、谎报警情等，耗费了大量接处警资源，110接处警力量被严重挤占。

2016年11月25日，市政府专门召开会议部署加强社会服务联动，推动建立完善“职责明晰、优势互补、规范高效、方便群众”的社会服务联动体系。今

后，公安机关110再接到非警务报警电话，会告知报警群众对口拨打服务热线电话反映诉求，或者接转到有关部门。对危及公共安全、人身或财产安全的紧急求助，迫切需要公安机关先期处置的，110仍会及时派警处置。

下步，公安机关将从报警源头上分流非警务警情，让110回归职责本位，进一步提升110接处警工作效率，更快、更准地打击各类违法犯罪，保护人民

生命财产安全。全市公安机关将严厉打击恶意骚扰110、谎报警情、夸大虚报警情等扰乱110报警台工作秩序的违法行为，通过多种途径、多种形式，集中曝光典型案例，让广大市民更多地理解110，把110留给最需要的人。

全市目前设置86个接警服务平台，24小时值守，年均接警电话175万个，每秒呼入3.5个，平均指挥时间1分钟。

今日烟台C01—C04版 本版编辑：梁莹莹 美编：李艳梅 校对：周宣刚

烟台彩民用“手机在线”喜中排列五200万大奖

快来扫二维码，安装手机上的“摇钱树”吧

2016年12月12日，排列5第16340期开奖，中奖号码为64820，全国共中出一等奖45注，每注奖金10万元，烟台彩民发挥神勇，一举中得20注一等奖，几乎占据了全国中奖的“半壁江山”。更为神奇的是，这20注一等奖是这位烟台彩民通过“手机在线”购买的！独中20注大奖，收获奖金200万元。

根据省中心机房的信息检索，中奖彩民采取“手机在线”方式购买彩票，采用倍投20倍的方式，一举中得200万的大奖，“倍投”方式在彩民投注过程中，发挥了神奇的功效。可见，在中小盘玩法的排列五中，要想实现“百万梦想”，采用复式、倍投等方式都是不错的选择。

手机就能买彩票，还能中大

奖！目前“手机在线”这一购买方式深受彩民朋友喜爱，我省目前已全面开通各类玩法，即开、乐透、竞彩三大类共19种游戏任意选择，喜欢足球的朋友可以买竞彩；喜欢即开的朋友可以买顶呱刮，轻轻一刮就知道是否中奖，无需任何等待；喜欢乐透型玩法的朋友可以买大乐透、排列三、排列

特别提醒

1、用户扫码注册时，扫描完毕选择下载时，只能用手机自带浏览器(名称一般为浏览器或互联网)，不可使用第三方浏览器。

2、苹果系统用户安装完成后提示“未受信任的企业级开发者”的提示时，点击“设置”—“通用”—“设备管理”或“描述文件”—选择“Beijing Yipingtai Technology Co., LTD”一点击“信任”即可使用。



五、七星彩等玩法，大奖大、小奖多，无需冒着严寒与酷暑，手机轻点即可实现轻松购彩。

喜欢体验“手机在线”带来的方便与快捷的彩民朋友，可以扫描文末齐鲁晚报《今日烟台》“手机在线”专属二维码，下载“手机在线”APP，即刻轻松开启手机购彩奇妙旅程。大奖在等你！